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Adóhivatal VámosmikoSán.
Ipolyság, április 30.

Megoldásra váró közkérdéseink kö­
rül sajnosán tapasztaljuk azt, hogy 
ezek között éppen a legsürgetőbbek, 
a legégetőbbek járnak lomha csigalá- 
bakon. Ezek soraiba illeszkedik a 
vámosmiko/ai kir. adóhivatal kérdése is.

Jó egy évtizede, hogy a vámosraiko- 
lai járás érdekelt községei a kérdést 
felvetették. Vármegyénk törvényható­
sága nyomban megérezte a közóhaj 
alapos voltát, sőt ennek támogatására 
maga a pénzügyi kormány is magá­
évá tette azt. Csupán azt az előfelté­
telt állitotia föl, hogy a törvényható­
ság Vámosmikolát közigazgatási szék­
hellyé alakítsa át.

Immár négy éve annak, hogy Vá- 
mosmikola közigazgatási székhely. 
Ennek dacára az ottani kir. adóhiva­
tal felállítása valami kátyúban van 
megfenekelve. Dacára, hogy törvény­
hatóságunk egyik műit évi közgyűlé­
séből is felirt még a belügyi, valamint 
a pénzügyi kormányhoz, ez ideig ez 
a kérdés még aktaszerüen sincs el­
intézve.

Általános figyelemre számíthat te­
hát Vamosmikola község elöljáróságá­
nak ebben a tárgyban a járás, de a 
különösen érdekelt dunavidéki közsé­

gekhez intézett felhívása, mely az 
adóhivatal felállítása kérdésének egy 
uj, erőteljes lökést ad.

*

Községünknek 
hívás — a szobi

úgymond a fel­
járásból történt ki-

hasitása és uj közigazgatási járási 
székhellyé tételével egy kisebb gócz- 
pont létesült, mely többféle ügyesba­
jos dolgaikat elintézni óhajtó felek 
sok százát utalja a szolgabirói hiva­
talhoz, kir járásbírósághoz, és annak 
telekkönyvi hatóságához, a kir. köz­
jegyzőhöz, a kir. p. ti. őrséghez, a 
kir. csendőrparancsnoksághoz, inig az 
élénk üzleti tevékenységet kifejtő itteni 
takarékpénztár, ügyvédek, orvosok és 
gyógytár, kifejlett ipar és kereskede­
lem, piaczok is nagyban hozzájárul a 
forgalom emeléséhez.

Mindezek szükségszerű követelmé­
nye Vámosmikolán, — mint góczpont 
— egy kir. ad«>hitalal létesítése, hogy 
az mint egy okszerű kiegészítése­
ként jelenjék meg a most elősorolt 
állami és közigazgatási, kulturális szer­
veinek..

Nem szükséges külön hangoztat­
unk, hogy az itteni kir. jár. bíróság, 
mint bírói letéti hivatal is működik, 
kinek bírói letéti pénztára ezidő sze­
rint az Ipolysági kir. adóhivatal lévén, 
a pénzértékek kezelése, valamint azok 
kiutalása adóhivatal hiányában csak

igen nehézkesen és legtöbbször sok 
utánjárással történhetik meg, ami egy 
részt sok időveszteséget, másrészt pe­
dig sok költséget jelent a felekre.

Vámosmikolát mint bárcázó állo­
mást is sokan keresik fel, ahol a szesz­
főző engedély elnyerésével a bárca 
kiváltásával is az adóhivatalnak felál­
lításával a felekre háramló sok idő és 
költségmegtakarítás éretnék el, De kü­
lönösen érdekében áll a vámosmiko- 
lai és szobi járásra kiterjedő hatás­
körrel felruházandó álampénztár felál 
litása a 34 község közvetett és köz­
vetlen adófizető községének, mivel le­
hetővé válik, hogy az ily távolfekvő 
Ipolysági adóhivatal helyett a sokkal 
közelebb fekvő vámosmikolal adóhi­
vatalt keresheti fel.

A most érintett 34 adóközség évi 
államiadó összeírása mintegy 792.000 
K-t tesz ki, mely előírásból esnék 
Vámosmikolára 343,761 K. 80 f. mely­
ből az idetartozó 292 Közvetlen adó­
zóra esik 137.970 K. 81 f. adó. A 
hadmenfességi díjnak évi 17724 K. 
előírásából a felállítandó adóhivatalra 
8632 K. esne. \ illeték előírásából 
3303. A sz. fejtő könyv tételéből Vá­
mosmikolára esne 1673 t., mintegy 
64283 K. évi előírási összeggel, míg 
a fenálló illeték hátráiékok közül 4348 
tétel jutna a tervezett adóhivatalnak

c{Kedvesem, halljad csal, meseí mankói reeked: 
Idolt egyszer egy fin. IBaja lelt szegénynek : 
Szereteti ccjij h/s látujl otflafatton lányijai, 
dlz a lis lány nJ^ea csal játszott a eltángál.

dl fiút nevelte: ígért váqtjik utána, 
(flondtalag élet voll leihe mindég álma. 
dlcután asszony lett. ftelcsécjiil vette, 
telkit gém szeretett, s aki qenj szerette .

eiz a szegény fiú gcírj mosolygok fühle 
L(s)emcíöée járt csali a halottak köze. 
('.'fűülölte a tavaszi, a derűs világot,
Sírva csókolgatott egy hervadt virágot . .

($!•>- dalolt huváhan. @1 lir szárnyra lapfa,
'Bteve eliufoff egy fényes un lakta,
<j) olt egy halvány asszony, egykor nyíló rozsa 
dKiinyvérc korúira zokogó sírással 
to llmodozotf róla . . .

&ddig rótt, mese volt, qincsey ’fja! lenne, 
Jd)e kezdete mintha a mi mailünk lenne: 
dd Jiu szereteti, a leány nevette . , .

Owfijái SósoeJ.

Mariann.
Irta : X cSniot li Ivvn.

A kis virág kezdi kibontogatni harmat- 
cseppektől ékes, leheletszertien gyöngéd, him- 
poros szirmait. A napsugár vágyva szerelme­
sen nézi, majd mintha saját magával nem 
bírna, forrón a kis szirmokra tapad. Az egész 
gyönyörű virágoskert csak úgy sugárzik az 
ott rejtőző élettől. Pompás rózsák kevélyeti 
fogadják a bűvös illatú jázminok hódolatát. 
S mintegy megközeiithetlen hófehérségben 
ragyog a liliom a kert karcsú fái között. 
Halványszinü íriszek vetekednek az egymásra 
boruló orgonabokrokkal. S a hatalmas pál­
mák büszkén lengetik nagy leveleiket.

A szökőkutból karcsú vizsugár tör elő a 
magasba. A napsugártól szivárványszínűre 
festett vizcseppek olyanok, mint a gyöngy­
szemek. Majd saját ragyogásuktól elbűvölve, 
alélten hullnak alá a márvány medencébe.

A tarka, színes pillangók sokasága árasztja 
el a kertet. Mint a nyíl, merészen repül ke­
resztül az illatos légen egy-egy karcsú, fé­
nyes, sötétkék tollú fecske. Ám megint visz- 
szatér s egy fehér rózsákkal befuttatott lu 
gasra ül. Egy dalt, egy bájos éneket csicse­
reg el, miközben kicsi fejét hol jobbra, hol 
balra forgatja, nézelődik s mintha a saját 
hangjában gyönyörködnék, melyek apró 
gyöngyszemek módjára peregnek.

A hosszú fenyőfákkal szegélyezett utón 
egy fehérbe öltözött fiatal leány halad. Maga 
a viruló fiatalság. Kivágott nyakú kis ruhája

élesen tünteti ki Üde hófehér bőrét. Az arca 
oly finom, hamvas, mint egy frissen szedett 
őszibarack. A nap enyelegve csintalankodik 
aranyos hajával, sugarait merészen rábocsátva. 
Ekkor olyan mint a megolvadt bronz.

Egy nagy vérvörös rózsaszál töviseinek le­
szedésével van elfoglalva. Pici, virágszirom 
ajkát hófehér fogacskái közé szorítja, mintha 
e mozdulattal könnyebben jönne le a rózsa­
szálról a tövis, a apró ujjait kevesebbszer 
sértené meg. Annyira e kis munkájának és 
gondolatainak él e percben, hogy nem is 
hallja a közeledő lépteket. Pedig de kedve­
sek ezek neki! Csak a jól ismert hangra 
rezzen össze, annyira, hogy kicsi fülkagylója 
rózsás púban kezd égni.

— Csókolom a kezét bárónő, már keres­
tem bent a villában, a mikor ide utasítottak.

— Isten hozta, kedves Elemér, ha tudná 
mennyire föl vidít mindig, ha meglátogat, 
többször tenné meg.

— Mariann bárónő ma nagyon kegyes 
hozzám.

— 0 y szomorú napom van ma: édes 
anyám halálának az évfordulója. Alig ismer­
tem őt s még kis gyermek voltam, midőn * 
gyilkos kór elragadta szerettei köréből. Az­
tán igy sorra eszembe jut a sok szenvedés 
és gyötrelmes óra. Vagyonunk elvesztése, 
utána egy mérhetetlen csapás: édes jó apám 
elhunyta . . . S egy ragyogó könycsep fé­
nyesebbé tette Mariann szép szemét.

— De, kedves bárónő, már megint ily 
gondolatokkal tépelődik *— szólt Elemér.
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72081 K. összeggel, mely épp elég 
munkát adna, mig törültetnék.

Nem áll rendelkezésünkre e helyütt 
kimutatni még a sok minden cimti 
kincstári illetékek mint a minők pl. 
az illeték egyenértékek, fogyasztási adó, 
italmérési illeték, dohány jövedék, 
vadászati-fegyveradók, s a különféle 
jövedéki bíróságok nem jelentéktelen 
összeget tevő évi előírása.

Ezek a számok legélénkebben vilá­
gítják meg, hogy a kir kincstár ezen 
adóhivatal itten való felállításával mig 
egyrészt jövedelme fokozását érné el, 
másrészt a lakosság régi jogos kíván­
ságán a k — a közérdeknek tenne ele­
get.

Ép azért nem is hisszük, hogy a 
p ü. kormány ne méltányolná a fen­
tebb kifejtett indokokat és merev ne- 
gáció álláspontjára helyezkednék, mi­
dőn maga a törvényhatóság is hasonló 
szellemben felirt még a múlt évben 
tartott közgyűléséből úgy a belügyi, 
mint a pénzügyi kormányhoz, ahon­
nan mind ez ideig válasz leirat nem 
érkezett, sőt az ügy még az előkészí­
tés stádiumához sem jutott.

Úgy tudjuk azonban, hogy igen cse­
kély p. ti. okok azok, amelyek nem 
engedik ügyünket diadalra vezetni. 
Régi tapasztalat u i., hogy amidőn a 
p. ü. kormány egy vagy több adóhi­
vatal felállítását tervezi a községek bi­
zonyos versenyt teremtenek arra nézve, 
hogy melyik község milyen pénzáldo- 
zattat járuljon a kincstárnak az adó­
hivatal felállítása és fenntartása körül 
felmerülő dologi kiadása egészben vagy 
részbeni fedezéséhez s a kormány 
mindenkor honorálta is a községeknek 
ez irányban kifejtett áldozat készségét.

E gyakorlatot ismerve mi nem áll­
hatunk tovább a várakozás álláspont­
ján hanem minden alkalmasnak látszó

— Nem is hi>zi mennyit szenvedtem, küz­
döttem. Elhatározásom, hogy eladom e há­
zat és parkot, a mi még maradt s a mihez 
az uzsorások szentségtelen keze el nem ért. 
A fővárosba fogok költözni s magam fogom 
keserű kenyeremet megkeresni.

—• Mariann bárónő még nem ismeri az 
életet, az rut, hideg és józan, csak addig 
szép, ha ezüst fátyolon át nézzük, de ha 
ezt a fátyolt kegyetlen kezek széttépik, ak­
kor látjuk a maga teljes s varsájában, hideg 
közömbösségében.

— Higyje el, kedves Elemér, nem olyan, 
legelőször is nem olyan, ha körünkben él 
valaki, a kit szeretünk, vagy a ki minket 
szeret. Rögtön megváltozik az élet s néha a 
szenvedés" is örömre változik. Bánni kell 
tudni a világgal, hei/esen viselkedni annak 
folyásával. Férfias erőt érzek magamban, 
hogy ne vesszek el a tömegben, hogy az 
árt ne engedjem fölöttem összecsapni! . . .

— De hisz itt vannak a rokonai, bárónő.
— Vérbeli rokonaim nincsenek. S a töb­

biek csak arra valók, hogy tudjam, hogy a 
bajban kikhez ne forduljaK.

— Sokszor f v újul a lelkemben a tavalyi 
év emléke, varázsa . . .

— Maga ma is csak a szép és körülra­
jongott. Zalathnay Mariann bárónő — szólt 
Elemér

— Előttem vannak a villanyfény nyel pa­
zarul kivilágított és gyönyörűen berendezett 
szobáink, honnan csengő kacagás, halk po- 
hárcsörrenés hallatszott ki. Emlékszem az 
első bálomra, melyen a női szépség, ifjú
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eszközt meg kell ragadnunk arra, hogy 
az oly sokaknak érdekében álló kér­
dést is végre dűlőre vezessük.

Ennek egyedüli módja tehát, hogy 
egy csekély anyagi áldozattal siessünk 
á dolog kivitelére.

A tervezett adóhivatali helyiség évi 
bérösszege 600 K-t tesz ki, mely bér­
összegnek fedezése vállna mintegy 10 
éven át szükségessé és pedig akként, 
hogy ezen 600 K. évi lakbér 35 szá­
zalékát kellene az érdekelt községek­
nek viselnie.

Ezek előre bocsájtása után az iránt 
keressük meg a község T. képv. tes­
tületét, miszerint jelen körlevelünket 
egy legközelebb összehívandó közgyű­
lésén tárgyaltatni s ott határozatilag 
kimondani szíveskedjék, hogy a köz­
ség 10 éven keresztül az adóhivatali 
évi lakbér 35 százalékát adóelőirási 
alapján fizeti s illetve ezen százalék­
kal ahhoz a fenti időtartamra hozzá­
járul.

Csak igy remélhetik a dunai alvidéki 
községek az adóhivatalnak Vámosmi- 
kolán leendő felállítását, mely irány­
ban az ország egész vonalán erős 
konkurencia fejlett ki.

A jó ügy érdekében fogant ama fel­
hívásának eredménye bizonyára úgy az 
érdekelt* mint a vámosmikolai és szobi 
járás irányadó tényezőinek energikus 
állás foglalása lesz.

De erkölcsi kötelességévé teszi a 
szálkái járás képviselőjelöltjeinek is 
pártkülömbség nélkül, hogy e fontos 
helyi érdekű kérdést programmjukban 
mindenek fölött előtérbe helyezzék.

báj és előkelő jelleg egyenként és együtt 
emelé az est

S a fiatal leány Jjánalos mosolylyal gon­
dolt azokra a báli éjszakákra, a hol csak 
úgy törték magukat a fiatalemberek egy mo­
solyáért, de. ez a hódolat felerészben hozo­
mányának is szóit.

Eközben a rózsákkal befuttatott lugasok­
hoz értek. Mariann leült egy fehér, fonott 
kertiszékbe s maga mellett helylyel kínálta 
meg Elemért.

A két ifjú lélek már régóta igaz, mélysé­
ges szerelemmel viseltetett egymás iránt. 
Érezték ők ezt a nélkül, hogy csak egy szó­
val is elárulták volna egymás előtt érzel­
meiket.

Csak legtitkosabb gondolatai közt mert 
néha arra eszmélni, hogy Mariann egykor 
az övé lehet. „Az enyém lesz“ . . . súgta 
ilyenkor egy titkos hang is s ő futni, rohan­
ni szeretett volna Máriáimhoz. Leborulni, 
megvallani, mily forrón szereti, mily végte­
lenül imádja . . . Elvinni őt magával most 
rögtön egy puha, se'ymes kis fészekbe . . . 
és a hol nem éri el a világ keze, a hol az 
övé egyedül!

április 30

Ilyenkor alig bírt magával, szerette volna, 
ha az. a válaszfal rögtön leomlik, a mi Ma­
riann és közte van. Szerette volna, ha egy 
nagy szeiencsétlenség történik, a mi által 
közelebb gondolta hozni a szeretett lényt. S 
im most váratlanul bekövetkezett!

. . . Dolgozni ő érte, egy édes, közös 
boldogságért; küzdeni boldogságért, a mi- 
szüntelen ott lobogott mindkettőjük szemében.
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Egy főispán! kijelentés.

A Borsi Ellenőr e hó 24-én megjelent 
17-ik számában ezeket Írja :

Hontvármegye közönsége folyó hó 
12-én iktatta be nagy ünnepélyesség­
gel uj főispánját dr. Wilczek Frigyes 
gróful. Ez alkalommal a székfoglaló 
beszéd során a főispán úgy nyilatko­
zót!, hogy kiváló gondoskodása tárgyát 
fogja képezni azon rémlatomás megszün­
tetése, a mely időről-időre felüti fejét és a 
mely a vármegyének máshová való beosz­
tása miatti fennmaradását félti.

Tudvalevő, hogy azon törekvés, a 
melyre a főispán ezen szavaival czél- 
zot.t párhuzamos azzal a küzdelemmel, a 
mely Aranyosmaróth léte fölött kívánja 
a halál harangot meghúzni. Egy újabb 
adalék ahhoz, hogy a szóbe a forgó — 
sem anyagilag, sem etikailag nem in­
dokolt — nagy hírvágy csak fennálló 
nagy szerzett jogok romjain tudna ki­
elégülést találni.
Laptársunk itt arra az ábrándos tervre 

céloz, mely egy nagy barsi érdekeltség 
agyát hevíti, hogy tudniillik az aranyos- 
maróti és Ipolysági kir. törvényszék Léva 
székhellyel egyesittessék.

Ezt a tervet a bácsink a. Szilágyi Dezső­
ié le, az i g u zságügy mi 11 isteriumban még 
mindig nyilvántartott tervezetre alapítják, 
mellyel lapunkban már több ízben fog­
lalkoztunk, s mely tervezettel csak akkor 
számolhatunk le végleg, ha Ipolyságon az 
annyira sürgetett igazságügyi palotát létesít­
jük.

Ne késsünk tehát vele, mert a törvény­
szék áthelyezésének kérdése eddig mindig 
nyugtalanítói,ig fog lebegni vármegyénk 
feje fölött.

— Megint elkalandozott a lelkem a múltba, 
jövőbe, pedig csak a jelennek szabadna él­
nem — szakitolta meg a csendet Mariann.

— Most igazán szabadnak érzem magam, 
annyira szabadnak, hogy néha egy pillanatra 
megrettenek saját magam kicsinységétől és 
a világ nagyságától.

— A ki nem tartja magát soknak, sokkal 
több, mint gondolja — szólt Elemér.

— Nem lehet, nem engedem, hogy a vi­
lág durva keze sértést kövessen el tiszta 
lelkén. Hisz olyan, mint egy gyöngé virág­
szál. Magában megvan az a lépcső, melyen 
isteni az emberihez alászáll. A női ártatlan­
ság, ez a legszentebb s legmagasabb valami 
a földön. Mariann én, cn nem engedem ma­
gát egyedül a világnak. Ketten megyünk . . .

A szép leány lehunyta egy pillanatra a 
végtelen boldogságtól a szemét. Elemér pe­
dig megfogta kis kezét s egy hosszú, forró 
csókot lehelt rá. Mariann ekkor felemelte 
az ölében fekvő rózsát, forrón megcsókolta 
azt s Elemérnek nyújtotta.

Dr. Szenttamásy Elemér rohamosan, fénye­
sen halad pályáján. Az alig 30 éves fiatal­
embert számosán keresik. Kiváló hírnévre 
tett szert.

Az izgalomtól és boldogságtól egész elká- 
hultan áll Mariann a nyüzsgő perronon kar­
ját szorosan Elemér karjába öltve.

Végre az utolsó elegáns bőrönd is felke­
rült a vonat hálójába. A vonat elindult las­
san, dübörögve, méltóságteljesen s ők ott 
ültek végre egy elegáns, első osztályú bárso­
nyos kis fülkében, kéz kézben, szótlanul,
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Szalka.

Nydry Alfonz báró munkapárti és Kádár Kálmán 
Kossuth párti jelölt sorra járják a kertilet egyes köz­
ségeit.

E hó 25-én a szálkái kerület katolikus papsága 
Ferenczy György esperes-plcbánosnál értekezletet 
tartott, 'melyen elhatározták, hogy néppárti jelöltet 
kérnek a központtól. A szálkái kerületben a nép­
pártnak az a legelső szervezkedése.

Kornona.
Czobor László a hivatalos jelölt a kerületben tar­

tózkodik, mindenfelé örömmel és lelkesedéssel fo­
gadják. Útja valóságos diadalmenet. A becsületes 
tót nép most már nem ül föl a hírhedt darabont 
királyi biztos Rudnay Béla válogatatlan kortesfogá­
sainak, melyek közt állítólag az is szerepel, hogy:
„a császár áll a háta mögött“, s hogy ő a Khun je- í 
löltje. Közhahotát kelt az, hogy a jegyzők és a tiszt- I 
viselők elcsap,Másával akar terrorizálni. Ezópus ; 
megpukkadt békájában se lehetett több önteltség. ■ 

Zsilkay Lajost háti gyógyszerészt, Rudnay Béla 
fanatikus hívet Czobor-párti választok, kiket nyilvá­
nosan lebecsmérelt, tettleg inzultálták.

Tisza István gróf Czobor László érdekében a kö­
vetkező levelet intézte a választókhoz :

Pischl Samu végrehajtó b zottság elnöke Hát.
A bátvidéki nemzeti munkapárt választók nevé­
ben kiiejezett szives üdvözletért hálás köszöne- 
tetSmondok és Czobor László megválasztását szi­
vemből kívánom. Igaz tisztelettel kész szolgája 
Tisza István gróf.

Ipolyság.
Jankovich Béla dr. a munkapárt és Rónay Mihály 

a néppárt jelöltje állandóan agitáciús körúton jár­
nak a kerület községeiben.

\ hétről.
— április 29

A Gyermekvédő Liga gyűlése.
Az Országos Gyermekvédő Liga Ipoly­

sági fiókegyesülete Marék Károlynó elnök­
lete alatt e hó 28-án tartotta évi közgyti- j 
lését nagyszámú és előkelő hölgyközönség 1 
jelenlétében.

A vármegyeház kisterme a gyűlés tar­
tama alatt a virágkiállítás egy interior] é- 
licz hasonlított, annyi volt a bájos üde 
arc®, a szebbnél szebb tavaszi toalett és a - 
legújabb tavaszi kalap vívmányok csodái.

egymás szive dobogását hallgatva . . .
A rég nem látott ismerős tájak feltűntek.

A telt aranykalászok sejtelmesen ringatják 
fejüket. Az illatos légben verőfény, madár- 
csicsergés. Az az üde, harmatos júniusi ifjú­
ság ragyog minden kis fűszálon, levélen.

Milyen szegény az a szív, a mely nem tud 
örülni a tavasz első pacsirtájának es virág­
jának. Ha az emberek elhagynak, vagy meg­
sebeznek bennünket, az ég, a föld a kisded 
virágzó fa még mindig kitárja karjait, hogy 
felkarolja a megsértetted s a virágok seb­
zett keblünkre borulnak.

Az utolsó gombostűig mindennel be volt 
rendezve a kis kastély. Meglátszol! minden 
darabon, miiven végtelen szeretettel lett egy 
egészszé téve. Már végig bejárták az egész i 
kertet, házat, a nagy forraszra ülnek. Égé- I 
szén beesteledett. A nap vérvörös sugarai 
belenyúlnak a felhők végtelenjébe, mintegy 
átkarolni látszanak azt. A rózsa és rezeda 
csak úgy ontották az. illatot s a virágok sok 
pelyhes, bíboros szirma szerelmesen borult 
egymásra.

Elemér és Mariann szive lázasan ver, 
lüktet az élet bennük. Ajkaik találkoznak, az 
izgalom megremegteti egész valójukat s a 
csók füzében szinte összeforr az ajkuk . . . 
Elemér agyán rémes gondolat cikkázik át, 
Hát nincs teljes boldogság itt a földön ? Hát 
még is siralomvölgy ez az illatos szép világ? 
Akkor ez iszonyat!
Mint orvos,elősz őr veszi észre Mariann gyönyü 
rii szép arcán az öröklött betegsé grózsáit.

Már tudja, hogy földi menyországuk csak 
meghatározott időkig tart.

De megérlődött benne a gondolat, hogy 
azt a kicsi ajtót is ketten nyitják ki, a mely- 
lyel e világi élet becsukódik . . .

Az elnöki megnyitó után C-zompó Ede 
az egyesület igazgatója ismertette a Gyér- j 
mekvédő Liga 1909. 1910. évi működését j 
és történetét. Majd az 1908. évben Ipoly­
ságon megtartott gyermeknap eredményét.
A t. övben megtartandó gyermeknapot a 
közgyűlés május hó 3. és 4. napjaira tűz­
te ki. A gyűjtő urnák úgy mint eddig a í 
vármegyeház két bejárata előtt, a régi ta­
karékpénztár és a Fischer-ház előtt lesz- í 
nők felállítva. Az egyes uraknál a gyiij- j 
test Martinovich Istvánná, Pupp Ábrahám- ! 
né, Salkovszky Ferenc né drnó és Vermes | 
Józsefnó elnöklete alatt az elnökség által 
összeállított és külön felkérendő hölgybi- í 
zottságok fogják ellátni.

Védnökül a közgyűlés nagy lelkesedés- \ 
sei Wilczek Frigyes grófnőt, választotta 
meg, az elnökségben Sághi Benőné elha­
lálozása és Kecskeméthy t lezárni eltávo­
zása folytán megüresedett két helyre Cser­
mák Ernőné drnét és Vermes Józsefnél 
választotta meg.

A hölgy választmányba Kegye Sánclorné, 
Smál Gyuláim, Somogyi Mihályné és Siit- 
teő István nőt választották be. Hl mély Dé­
nes eltávozása folytán megüresedett jegy­
zői állásra Herczeg József lett megvá­
lasztva.

VégűI meglepetésként az egyesület igaz­
gatója az 1908. évben megtartott gyermeknap 
rendezése és a gyűjtés .körül kifejtett buz­
gó érdemeiknek ‘ elismeréseid : Borkő Ist­
ván né, Biber Józsefnó, Fekete Imrédé, 
Hederváry Lajosnó, I bíbor Gyuládé, dr. 
Jagasich Sándorné, Kácser , Sánclorné, 
Kecskeméthy Gézádé, Papp Ábrahámné, 
Salkovszky Ferenczné címé, I dvardy Jó­
zsii és Vermes Józsefi lónak átadta az Or­
szágos Gyermekvédő Liga központi elnök­
sége által küldött elismerő okleveleket.

Ezek után elnök a tagok megjelenését 
és fáradozását megköszönve, az ülést be- 
rekesztette.

— A közigazgatás köréből. Nydry Alfonz báró 
árvaszéki elnök a VII. fizetési osztály t-s . fokoza­
tába és Trupp Károly árvaszéki nyilványtartó a X. 
fiz. oszt. f. fokozatába lépett elő.

ri — A Takarékpénztár uj rendje. Az Ipolysági 
Takarékpénztár köréből kapjuk ahirt, hogy 
az igazgatóság a rendes évi közgyűlésen 
megalkotott es a keresk. törvényszék által 
jóváhagyott uj alapszabályok érteimében át­
alakult igazgatósággá és igazgató tanáesesá,
Az igazgató tanács tagjaiul megválasztattak 
titkos szavazás utján: Herczeg Vinczc, 
Helfter líiehárcl, Kaucsár Márton, Kinszky 
J oszol, Marok Karoly, Dr Töigyessv 
Ferenez, Vermes József, Dr. Wilhelm 
Károly, kikre hárul ezután Bcrkó István 
igíizgatóval az élükön a takarék pénztár 
közvetlen vezetése de különösen a taka­
rékpénztárba nyújtott kölcsönök elbírálása. 
Az igazgató tanácson kivid megmaradt az 
igazgatóság is, mely ellenőrzi az előbbi 
működését és határoz bizonyos alapsza­
bályszerűen hozzáutalt ügyek felett.

— Himmler Sándor dr. ipolysági gyakorló orvos 
vasúti pályaorvos négy heti kúrára Karlsbádba uta­
zott. Távolléte alatt betegeinél Hántás Aladár dr. 
helyettesíti.

— A Jegyzöegylet közgyűlése. A Hmitvár- 
megyei Jegyzők Egyesülete május hó 2-án 
délelőtt 10 órakor tartja évi rendes köz­
gyűlését Ipolyságon a városháza nagyter­
mében.

A főegyházniegye köréből, A főegyházme­
gyei hatóság Pavetics Lajos hontnddasi és Fleischer 
János pöstyéni káplánokat kölcsönösen áthelyezte.

— A Népbank alaptőke-emelése.
A Hontmegyci Népbank Konkoly Thege 
Sándor elnöklete alatt e hó 24-én rend­
kívüli közgyűlést tartott, mely egyhan­
gúlag elfogadta az igazgatóság javaslatát 
hogy az eddigi 200000 korona részvény­
tőkét 525000 koronára emeljék föl. Áz 
intézet egyenként 356 korona árban 500 
drb uj részvényt bocsájt ki, azonkívül a 
tartalékalapból 150000 koronát csatol a
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részvénytőkéhez. Az uj részvények első 
56 koronás részlete f, jnnius 1-ig, a hát­
ralékos 6 drb 50 koronás részlet pedig f. 
év július 1 - töl kezdve minden hó elsején 
lesz fizetendő, úgy hogy f. év dec. 1-ig 
minden részlet be legyen fizetve. A ké­
sedelemért 6 százalékot térit meg az in­
tézet. Minden két régi részvény után egy 
uj részvényre gyakorolható az elővételi 
jog, azon elővételi jogokra, melyekkel a 
régi részvények tulajdonosai nem éltek, 
egy szindikátus tart igényt. Az uj rész­
vényeket csupán 1910. április havában 
fogják kiadni igy a f. évi tiszta jtivede- 
delemből még nem kapnak osztalékot.

— A törvénykezés köréből Az igazságügyi 
miniszter Székely Tibor vámos mikolai kir. járásbi- 
rósági joggyakornokot az egri kir. tör vénsyszékhez 
helyezte ál.

— Pénzintézeti tisztviselők ügye. .4 Nóg­
rádi és Honfi Pénzintézeti Tisztviselő Egye­
sület választmánya f. évi májuslió 5- 
én d. u. 4 órakor Ipolyságon az 
Ipolysági takarékpénztár tanácstermében 
választmányi ülést tart Moldovánvi István 

i takarékpénztári fű könyvelő egyesületi al el­
nök elnöklete alatt. A tárgysor a követ­
kező: 1. Titkári jelentés. 2. Pénztári je­
lentés 3. Tagfelvétel. 4. Szerkesztő­
választás 5. Indítványok. Az egyesület, 
mely egyike az országosan megalakult 
pénzintézeti tisztviselő egyesületek legfiata- 
labbikának, életképességének már számos 
jelet adta. — \ an havonta megjelenő 
folyóiratuk is, melyben számos pénzintéze­
teket érdeklő ügy tanulmányozása és meg­
vitatása lát napvilágot. — Az egyesület 

I fennmaradása a pénzintézetek nemes tá­
mogatása folytán — már biztosítva van.

- Eljegyzés Szilágyi Ernő helybeli iparos elje­
gyezte Brecz Matild kisasszonyt Ipolyságon.

— Tüzeset, ember halállal. Tragikus 
I tüzeset történt f. hó 23-án Alsóbaka köz- 
I ségben. Ugyanis mint már számtalanszor 
I megtörtént, hogy a gyermek kezébe ke­

rülő gyufa-szál kész veszedelem, úgy az 
alábbi eset is szolgáljon intő például, 
hog A’ a gyufát sokkal jobban takargassuk 
a gyermek szem előtt I Gubára tetÉ szert 

! az 5 éves Adnncsik Dániel é< a Köblén
Pál udvarán ezzel játszadozván, a gyufa 

tüzet, fogott s ennek lángjától kigyuladtak 
a gazdasági épületek s rövidesen a láng- 
ál csapott az egész épületre. Midőn már 
műiden pusztulni látszott, a károsult gaz­
dának hasonnevű fia berohant az égő 
házba, holíy az értékesebb dolgokat meg­
mentse, ezért azonban életével kellett 
fizetni, mert a szobában meggy ü lem lett 
fojtó füst miatt már vissza jutni nem 
tudott, hanem a lakás küszöbén holtan 
esett össze.

Házasság Goal József trencséni M. Á. V. osz­
tály ni elnökségi irodatiszt e hó 28-án kötött házas­
ságot Lórin ez Erzsikével Ipolyságon

— Jeszenszky János devicsei evang. lelkész e hó 
23-án kötött házasságot Kirchner Sárikával.

— A pénzügy köréből: A pénzügyminister Mihály­
ka István Ipolysági kir adóhivatali gyakornokot adó- 
tisztié nevezte ki a veszprémi kir adóhivatalhoz.

Ismeretien öngyilkos. Nagybör­
zsöny községben, az úgynevezett Magyar 
Hegyen, folyó hó 22-én egy fán lógó akasz­
tott férfihullát találtak. Az öngyilkos nya­
kában szili-tarisznya lógott, benne orvossá­
gon üveg az esztergomi Szent István gyógy­
szertár által 1909. ini. havában kiadva, egy 

j zsebkendő fehér alapon vörös kockás sá­
vokkal, N. J. monogrammal, egy darab 
cseréppipa, egy pakli 3 krajcáron dohány 
és 8 fillér készpénz. A szerencsétlen em­
ber biztosan Esztergomban járt, esetleg itt 
a kórházban ápoltatott és haza igyekezvén 

j útközben követte el rémes tettét. Az ön- 
I gyilkos kilétét még ezideig nem sikerült, 

megállapítani. A vámosmikolai szolgabi- 
róság kutatja és rendőrhatóságainkat is 
megkereste a nyomozás megejtése céljából 

- A munkásbiztósitó pénztár gyűlése. E hó. 
28-án tartotta a kér. munkásbiztósitó pénztár Silber- 
stcin Samu alelnök elnöklete alatt rendkívüli igazga- 
sági gyűlését, a melyen a közgyűlés napját és tárgy­
sorát állapították meg.
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— Kiss szerencséje nagy! Miért a leg­
népszerűbb e 3 szó az egész országban ? 
Vegyen egy sorsjegyet a Kiss bankházban, 
akkor meg fogja tudni! A Kiss bankház 
nagy előnyöket nyújt a közönségnek, eddig 
annyi milliót fizetett ki készpénzben t. ve­
vőinek hogy ma hazánk legnépszerűbb osz­
tály so rsjegy-főéIárnsitó helye. Most is itt 
nyerték a 400 000 koronás főnyereményt! 
Ajánlatos tehát t. olvasóinknak, hogy te­
gyenek Szerencsekisérletcl és rendeljenek 
Kiss Károly és társa bank részvénytársa­
ságnál Budapesten, Kosuth Lajos u. 13, 
sorsjegyet. Húzás -már május 19-én.

— Halálozás Bartók Iván nyugalmazott körjegyző 
Csábon 79 éves korában meghalt.

— Gazdátlan pénz A keddi heti vásár alkalmá­
val valaki 10 korona összegű pénzt feledett egy 
helybeli vendéglőben Az igazolt tulajdonos azt bár­
mikor átveheti. Bővebbet a lap kiadóhivatalában 
lehet megtudni,

— Kazettákat minden nagyságban és 
minőségben (diserett, stb.) Neumann Jakab 
papa-kereskedésében vásárolhatunk. (Nevet 
egy óra alatt rányomunk )

— Gyiigyi gyógyvíz. A magyar termé­
szetes ásványvizek között jelentékeny helyet 
foglal el a gyiigyi gyógy és borviz. Ezen na­
gyon értékes alkalikus sulfátos viz kitűnő 
hatású : emésztési zavarok, gyomorsavanyuság, 
gyomorégés és elhizottságmil, első sorban 
azonban bélrenyheségnél, mint kivaló Garmi- 
nativum szerepel. A benne előforduló alká- 
liák nyálka oldaként hatnak a légző szervek 
hurutjainál és a dús lithium tartalom rase, 
hályog-, és bél bajoknál van igen jó hatás­
sal. Kitűnő és biztos óvszer járványok idején, 
Kapható Ipolyságon Mangold Mór utódánál. 
Vidéki megrendeléseket Kutkezelőség Gyügyre 
intézendő.

Esküdtszék! főt ívgyalások.
E hó 22-én és 23-án fejezték be az 

Ipolysági kii-. törvényszéknél az esküdt- 
széki fő tárgyalások at.

Rabiás büntette

Folyó hó 22-án került sorra rablás bün­
tette miatt vádolt Kovács János vádlott 
elleni bűnügy

Csőké Márton da lm idi dohányos ez évfeb. 
26-án Bálból jövet betért az elesfalusi 
korcsmába, s ott üldögélni kezdett. Idő­
közben odavetődött Kovács János cigány 
is, s mindjárt Csőkéhez húzódott, s őt 
muzsikájával csakhamar jó k- dvre han­
golta. A mulatozás közben a cigány folyton 
szemmel tartotta Csőkét s valahányszor 
ez kiment, a cigány azonnal nyomában 
volt. A cigány ezen viselkedése gyanút 
keltett a korcsmárosban, s ép azért, midőn 
Csőke este 7 óra tájban végleg távozott, 
kit azonnal a cigány is követett, — Gúnár 
ottani lakost, ki történetesen színién a 
korcsmában volt, kért meg, hogy nézzen 
az ehnenők után. Unnál- a rövidebb utat 
választva sietett a nevezetek után, s midőn 
mintegy 20 lépésnyire volt tőlük, hallotta 
amint a cigány hangosan beszélt, s látta, 
a mint azok összekapaszkodtak, de erre

ő egyrészt félelemből, s másrészt óvatos­
ságból a korcsmába visszatért.

Vádlott a tárgyaláson azt vallotta, hogy 
Csőke neki a muzsikálásért 1 k. Ígért, s 
mint az utón tőle kérte, e fölött össze 
szólal koztak, s midőn a Csőké mellényének 
kinyitott két szárnyát megkapta, a neve­
zett katona könyve a földre esett, mit 
tel kapott, s ezzel elfutott.

Csőke ezzel szemben azt állította, hogy 
ő a cigánynak 1 k. nem ígért, s különben 
is a muzsikálásért 20—30 krajcárt fizetett 
is. Ellenben midőn az utón mentek, a ci­
gány öt ok nélkül az árokba lökte, s majd 
rávetette magát, s dulakodás közben, a 
katonai könyvét melyben 80 kor. volt tőle 
erőszakkal elvitt.

A főtárgyai ás ezen adatai alapján dr. 
Lipesey Ervin főügyész helyettes vádbe­
szédében kérte az esküteket, hogy 
a rablás fenforgására vonatkozókig fel tett 
kérdésre igennel feleljenek, mivel szemben 
dr. Vámos Béla védő csak a lopás vétsé­
gének fen forgó-át találta megállapítan­
dó nak, mint a mit a vádlott is beismert, 
s ép ezért a rablás bűntettének nemmel 
való eldöntése mellett a törvényszék által 
a lopásra feltett kérdésre kérte az esküdtek 
igenlő szavazatát.

Az esküdtek tanácskozás után meghozták, 
majd TerstyánszkyFerenc elnökük kihirdette 
azon határozatukat a mely szerint a rablás 
bűntettének fenforgására tett kérdésre 
hétnél több szavazattal igennel feleltek, s 
minek alapján azután a bíróság Kovács 
János vádlottat 6 havi börtönre ítélte el, 
ebből is azonban az előzetes letartóztatás 
által 1 hónapot kitöltöttnek vett. Az Ítélet 
felek megnyugvása folytán jogerőssé vált.

Rálőtt a csendőrre.
E hó 23-án Varga Joákim elleni bűnügy.
Ipolyszalkán, a múlt év őszén napi ren­

den volt az utcán és ablakon át laká­
sokba való lövöldözés, minek folytán a 
tetemesen felemelt helyi csendőrőrs fo­
kozott éberséggel nyomozta a tetteseket.

1909. évi december hó 17-én este 9—10 
óra tájon Szulai Károly és Sevcsik Pál 
csendőrökből álló járőr a szent-háromság 
szobor tájáról ismét lövéseket hallván, 
Józsa Lajos éjjeli őrrel együtt a lövés 
iránya felé mentek, a midőn velük szem­
ben két egyén lépteit hallották, midőn a 
járőr a közeledőkhöz mint egy ö lépés­
nyire ért, a közeledők közül az egyik 
Sevcsik Pál csendőrre rálőtt a kit a lövés 
mellen találván, azon 8 nap alatt gyógyuló 
tcstisértóst ejtett.

A lövés fényénél a sértett felismerte, 
hogy ő reá Varga Joákim vádlott lőtt.

Ugyancsak ezt ismerte be Varga Péter 
is a ki vádlottal együtt volt, a csendőrök 
előtt, a midőn őt kihallgatták.

Ezenfelül több tanú igazolta, hogy a 
kilövések után vádlott menekült s Fráter 
Ignác szomszédos udvarába ugrott be.

E tényállás alapján a kir. ügyészség 
Varga Joákim vádlottat szándékos ember­
ölés bűntettének kísérletével hatóság el­
lőni erőszak bűntettével és közegészség 
és testi épség elleni kihágással vádolt 
meg s az esküdtek, kiknek főnöke

Gál ff y István főerdész volt, vád lód tat e 
bűncselekményekben bűnösnek mondották 
ki, mire a bíróság vádlottat 5 évi és 4 
havi fegy házra ítélte, az ítélet ellen 
Czobor kir. ügyész a vádlott terhére, 
Reiner Lőrinc védő pedig a vádlott során 
semmiség! panaszt jelentetlek be.

IRODALOM ES ZENE
— A Fürdők Könyve. Egy hézagpótló 

díszmunka, mely a nagyközönségnek ép úgy 
mint az orvosnak nélkülözhetetlen, — a 
„Magyar Fürdőkalauz“ ötödik kiadása hagyta 
el a napokban a sajtót. A rendkívül dísze­
sen kiálliiott figyelemre méltó mii Erdős Jó­
zsefnek a hazai fiirdőiigy egyik legalaposabb 
ismerője — és előliarcosának szerkesztésé- 
jelent meg és tartalmazza mindazon tudni­
valókat, amelyek a magyar fürdők és nya­
raló-telepek tekintetében a fürdöző és nya­
raló közönséget érdeklik. A díszes kötet 
részletesen illusztrálva ismerteti a magyar 
fürdőket, gyógyhelyeket, nyaralótelepeket, 
szanatóriumokat, viz- és magángyógyintéze­
teket, nemkülönben a hazai ásványvizeket. 
A pompás díszmunka szerkesztője valóban 
megérdemli a legteljesebb elismerést ezen 
hazafias vállalkozásért, mert a Magyar Für­
dőkalauz hivatva van arra, hogy a nagykö­
zönség előtt helyes világításban mutassa be 
a magyar fürdőket és ezáltal gátat vessen a 
magyarságtól a külföld fürdőibe és külföldi 
ásványvizekért kiözönlő sok milliónak. A 
diszmüvet, mely határozott nyeresége irodal­
munknak ajánljuk figyelmébe a fürdőző kö­
zönségnek, mert ezen a maga nemében egye­
dülálló munka tüzetesen ismerteti a hazai 
fürdő és forrásviszonyokat. Az ilyen munka 
valóban megérdemli, hogy a fürdő- és for­
rástulajdonosok támogassák, hogy minél szé­
lesebb körben terjeszthessék a hazai fürdő­
ket és ásványvizeket. A Magyar Fürdőkalauz 
elhelyeztetett a vásuti és hajófülkékben, vá­
rótermekben, szállodákban, kávéházakban, 
vendéglőkben, orvosoknál, fogorvosoknál és 
kaszinókban, nemkülönben megküldetett a 
gyógyszerészeknek is. Megrendelhető a Ma­
gyar Fürdőkalauz kiadóhivatalában, Buda­
pest VT., Eötvös-utca 36.

— A legújabb képviselőjelölt a breznóbányai és 
vocs, maczkók jelöltje, Dörmögő Dömötör tekintetes 
ur ; most kiáltották ki jelöltjükké a maczkók, nagy 
irigységére Hörper.tő bátyának, a ki még most is 
selypit attól a pofontól, melyet a lopott puskától 
kapott, mikor elakarta sütni. Minderről részletes 
tudósítást közöl Sebők Zsigmond, Benedek Elekkel 
együtt szerkesztett képes gyermek lapjának, a Jő 
Pajtásnak legújabb, május else! számában. Olvas­
ható még ebben a számban Endrődi Sándor és 
Szabó Endre verse, Pásztor józset elbeszélése, 
emlékezés Endrődi Sándor gyermekkoráról, Benedek 
Elek székelyföldi utazása és apró meséje, Bihari 
Ferencz sportezikke a labdarúgásról, tarka krónika 
Rákosi Viktor regénye, a szerkesztői izenetek, rejt­
vények. A képek közül, melyek nagy számban dí­
szítik a lapot, kiválik Vadász Miklós pompás rajza 
és a rajzpályázat második dija nyertesének négy 
ügyes képe A ,.Jó Pajtás“, előfizetési ára egész évre

t l,

Az orvosi kar által ajánlva..

Sirolin
Roehe((

kapható mindon gyógyszer* 
tárban,

Ara üvegenként 4 korona.

Gümőkór (tüdőbajok), légzőszerv! bAn­
talinak, szamárköhögés, influenzánál.

Ki használjon Sirolint?
L A ki hosszú időn keresztül köhögés 

brintalniftiban szenved.
2. Mindazok, kik négohurutban szenved­

nek, Sirolin „Roche“ áltál rövid időn 
bőiül meggyógyulnak.

8. Asztmában szenvedők már rövid hasz­

nálat, után lényeges könnyebbülést 
éreznek.

4. Sk rőtül ás, m irigy duzzadásos, szem-és 
orrhurutos gyermekeknek rendkívül 
fontos szer a Sirolin.
A táplálkozást nagyban elősegíti.

Csak eredeti csomagolású SIROLIN „Roche“-t kérjünk és pótszereket határozót-
tan utasítsunk vissza.

F. HOFFMANN-LA ROCHE & Co.,
Basel (Svájcz). -==- Grenzach (Németország).
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30 korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 
50 fill Megrendelhető a kiadó Franklin-Társulatnál 
(Budapest. Egyetem-utcsa 4. sz), mely kívánatra 
ingyen küld mutatványszámot.

— Uj fényképészeti szakkönyv jelent, 
meg „Modern Fényképezés" cint alatt. A 
szerző Leopold Kornél, ki ezen könyv kia­
dásával oly praktikus kézikönyvet ad a ma­
gyar amatőr közönség kezébe, mely a mo­
dern igények s kívánalmak mindegyikét ki­
elégíti. Irálya könnyű, folyékony, úgy hogy 
megértése senkinek sem okoz nehézséget. 
Felkarolja az. ujjabb eljárások között az olaj­
nyomást. ozobromnyomást, ozotipiát melyek 
szép szinhatasuk s könnyű elkészítési mód­
juk folytán már is óriási tért hódítottak. A 
szép és díszes kiállítású könyv ára 1. 80. — 
Megrendelhető a szerzőnél, Leopold Kornél, 
Budapest, VII, Erzsébet-körút 41.

LEVELESLÁDA.
(Nemes Horlií nem magyarosodik.)

T. Juhász József s. lelkész urnák
Hontvarsány.

Utóbbi számban közzé tett soraira vonatkozólag 
szükséges, hogy bizonyos szempontból nyilatkozzam és 
hogy az említett téma végakordjait eljátszuk.

Miután Uraságod Horhi község nem magyaroso­
dása tekintetében kiemelte azt, hogy a rosszakaratú 
mulasztás nem tisstelendő ur híveit érdekli és hogy 
az említet* refoimátus ember inkább csak névleg 
azon vallásu — hát ezzel a téma kimerhetvén és 
mi a dolog végére értünk.

Azonban azt is kellett konstatálnom ; hogy vagy 
én irtani rosszul, vagy b címed olvasott rosszul, a 
midőn ezen idézetet „már az első pillanatban az 
igazság pártjára látszott állani™.

Nem Ön az igazság pártjára, — hanem az a fel­
tevés, „hogy a reformátusokat szinmagyarnak tud. 
tűk“. Ez volt a helyes értelmezés s ezzel végsorai­
mat zárva vagyok hazafias üdvözlettel

Sipéki Miklós.

1973 1910 tkv. szám.
Árverési hrdelmén.y.

Alulrott bíróság közhírré toszi. hogy 
a tiontmegyei Népbank cze« végrobajtató­
nak K.tizsán Mihály os neje sz. Konya 
Mária végrehajtást szenvedő ellen 34b5
k. 49 fill, tőke és jár iránit végrehajtást 
ügyében ti területén levő Valóst kozs-g 
65 sz. tjkvbon A y 1 3 9 és 1 I s r sz. 
alatt foglalt ház, udvar, kert es szántóból 
Krizsán Mihály és neje szül. Kánya Má­
riát illető egy harmad része 299 kor 66 
fill, az u. o. 65 szám tkvbon A f 25''6 
hrsz. a foglalt s ugyan '/.ok óévén allo 
szőlő egyharmad re.izo 4 kor. a-, u. o. 65 
sz ívben. A f 2 sor 2646 hrsz. a. foglalt 
ingatlanból ugyanazok egy harmad rész­
beni jutaléka a u. o I3U sz. ikvben A
l. 2—14 sorsz a. foglalt s ugyanazok 
nevén álló jószágtest M90 kor. az u. o. 
431 sz. tkvbon A f 3 sor 1394. a. hrsz. 
a. foglalt s ugyanazok nevon álló ingat­
lan 182 kor. az n. o. 715 sz. tkvboo A 1 
sorszám a. foglalt rétből ugyanazok egy - 
hatod részbeni jutalék a 44 kor. az u. u. 
736 sz. tkvbon A l l sor. sz. a. fogtad, 
ingatlanból ugyanazok egyharmad i-esz- 
bent jutaléka 72 kor. 37 filler az. u. o. 
761 sz. ikvben A I 3—4 sorsz. a. fvgialt 
s ugyanazok névén álto ingái láttok 175 
kor. törvényes becséi tok tum 19l0. évi ju-

■■■■■■■■■■
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I ns hó 2. napján d. e. 9 órakor Palást 
község házán a megállapított kikiáltási 
ár ill százalékának bánatpénzül letétele 
mellett a becsáion alul is, de a kikiáltási 
á • kétharmadán aIa‘ nem fog elárverez­
ne ni.

A vételár az árverés jogerőre emelke­
dési- napjától számított, 30. 60 és 90 nap 
mait 3 egyenlő részben 5 százalék ka­
millái együtt befizetendő.

A bánatpénzt, az utolsó részletbe be­
számítja. Az. árverést teltételek a biró- 
sa nil mint a fent megjelölt községi 
e őljáróságnál meg tekinthetők.

Keit Ipolyságon 1910. évi április hó 
napján a kn törvényszék mint telek­

könyvi hálós 'g Oravecz Béla s. k. törv- 
szék I biró.

A kiadmány hiteléül.

Imrék Ká.mán 
kir. tkv. vezető.

o

1065. 1910. tikvi szám.

Árverési hi rdetmény.

AIttliiott bíróság közhírré teszi, hogy 
Harangozó András s. t. vvgrchajiatónnk 
(jraczu Samu végrehajtást, szenvedő ellen 
37 korona toké es járul, iránti végrehaj­
tási ügyében a területén levő Füzesgyar-
mat k o/.sog 1U19 sz. tjkó ny vőben Gracza
Samu névén álló A ■y. alatt
9 sor 666jb he ly rajzi számú 79 korona,

1U „ 8lL'b * 10
11 „ 803|a n 254 „
13 „ I680jb „ 53 „
14 , 17161b „ „ 143 „
ló „ 2049 b ‘26
16 „ 3091 b 122 „
17 „ 19741b ” 37
18 „ 3316 b 78
19 „ 8D3 b 79
20 .. 163t) „ 30
21 „ 3560 b 26 „
törvényes In csért,ó k ü ingatlanok s az 1068
tjkvben A t 1 sor 84 hrsz. 66 háza,:, híz 
udvar s keitoói B. 1 alatt nevén álló 160 
korona becsertéku fel rész 1910. évi má­
jus ho 25-en d- e. 10 órakor 11 ont füzes- 
g i :u maion a községházán n megállapított 
Kikiáltási ar 10 százalékának bánatpén­
zül letétele mellett ti bocsa run alul is, de 
a kikiáltási ár kot harmadán alul nem 
log elárverezhetni

A vételár az. árverés jogerőre emelke­
dése napjaiul számítolt 30 es 60 nap alatt 
2 egyenlő ívsz,lel ben öt százalékos kamat­
tal eg\ üti lefizetendő.

A banal pénzt az. utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverést feltételek a bíróságnál mint 
a lent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság.

Ipo y ág, 19 0. évi február hó 26-án.

Oravelz
kir. törvényszék. biró.

EREDETI CHRISTOPH'
benxiII.N/,iinoton>U, lh!i»mhl»ilok v*

NYERSOLAJ-MOTOROK
ma az első helyen állanak.

A „CHRISTOPH“ név garancia.
75 ívos kittrrlHvBi ( •« lapa«*/i;ilalok pitmI- 

móiiyv.

£W* Kérjen árjegyzéket
DÉNES B. mo10crzseHTo'ia"sta^

BUDAPEST, V-, Lipót körút 15. S

TÖRLEY
PEZSGŐ

______ iíJJL,
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PcdcvQt’fíirHA Budapesten. Nyár LodoZd t 1U1 UU ^ (gjj gyógyhely
a magyar irgalmas rend tulajdona. Első, 
rangú kénes hévvizü gyógyfürdő ; moder- 
berendezésu gőzfürdő, kényelmes iszap­
medence- és kádfürdők, melyek kiváló 
gyógy hatással használtatnak az összes 
reumatikus- és idegb.’mtalmaknál. Uszodák, 
hőlég-, szénsavas és villamosviz-fürdők. 
Ivó- ó.s belélegzési-kur a Prospektust in­
gyen és bérmentve küld.

Az Igazgatóság

GÁ JBt
__ . 12 ____

f ÍRD ELÉSEKET

y es reklámokat
JUTÁNYOSÁN KÖZÖL A

KIADÓHIVATAL.

Olcsó és hatásos foszfortrágya
-feltárt csontliszt

Kérjen feltétlenül árajánlatot
budapest-kőbAmyri trágyaszáritógyar
lltiiyl, Schlatrumpt él Társa Bégtől, Budapest, IX., Ültül ut 21. szán.
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Van szerencsém a helybeli és vidéki 
könyvkedvelő közönség b. figyelmét

■ ■■ ujahh «T^oltlíel ,
felszerelt könyvkötészetemre felhívni : ami­
nek folytán abban a helyzetben vagyok,hogy 
a legszebb kivitelű úgy egyszerű valamint

■ (liwy.kötéseket —•
(valódi miiaranyozás és mii márványozással) 
kifogástalanul s jutányosán készítek.

Szenzációs
kedvezmény

gyanánt
minden 10- i k kötet ingyen!!
Remek kivitelű plüs diszmiieikk mun­

kák készítése !
A n. é. közönség b. megrendeléseit 

tisztelettel kéri

NEUMANN JAKAB
könyvir. nmrla és könyvkötészet tulajdonos

IPOLYSÁGON.

líagj njeglspsdég!
Moít;. uz, n;i<»íEd4‘ii éöS>1i ily alkalom.

600 drb. csak 4 K 20 fillér.
Egy pompás, arenyozott, pontos horgonyóra 
ánczczal, pontos járásért 3 évi jótállással, 1 
divatos selyem úri nyakkendő, 3 drb. fin. zseb­
kendő, szép férfi gyűrű utánzóit drágakövei 
1 bájos elegái.s női ékszergamitura, mely áll 
egy pompás kel. gyöngynyakékböl, divatos 
női I kszer szab. zárral 2 elegáns karperecz,
1 pár függő szab. akasztóval, 1 pompás zseb 
toilet-tükör, 1 borerszény, 1 pár kézelőgomb, 
3-as double arany szab. zárral, 1 nagyon ele­
gáns látképes levelezőlap album, a világ leg­
szebb tájai, 2 tréfás tárgy, öregnek, fiatalnak 
nagy mulatság ira, 1 nagyon praktikus szerelmi 
levelező, uraknak és hölgyeknek, 20 levele­
zési tárgy és mé 5 0 a házban nélkülözhe­
tetlen tárgy Mindez az órával együtt, mely 

egymaga megéri a pénzt csak
4 korona 20 fillér.

Szétküldés utánvéttel, vagy a pénz elöleges 
beküldése ellem ben (levélbélyegekben is.)

WIENER CENTRAL VERSANDHAUS 
P. Lust. Krakau.

N. B. 2 csomag rcnoel sénél 1 kitűnő angol 
borotvát mell''-keli. k Nem tetszőért a pénzt 

vissza
lersMäs»®""" •" sár rrrasgagr rzzsíizsmm

SZOL!ŐSGAZDÁK!
Homokon és kötött 

földön.
A ki borait min­

denkor jó áron és 
hamar akarja el­
adni, ültessen De­
laware szölöiszán 
tóföldekre is,és ha 
a hiányzó tőkéit ez­
zel pótolja az ilyen 
vegyes bor oly finom 

lesz, hogy úr ági n és hamar elkel.
Ezt bizonyltja, kik már termeljük és 

bizonyítják a nagy borkereskedők a kik 
60—80 koronáért is megveszik hektóját, 
ha szászé, er hold ilyen teremne is. Per­
metezés nélkül a múlt évben is pere- 
nosporától mentes nagy termést adott 

(iio’d-n lé.it 35 hektó.) 
Vesszőről árjegy ék ingyen és bérmentve. 
NAGY GÁBOR szőllönagybirtokos.

IC < > I. V (Bihar m.)
Posta, távírda és távbeszélő állomás.

Levelezés ma >yar, horvúth, szerb és német nyelven.

"úti
m
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Müveit és okos ember nagy súlyt helyez 
a fogápolásra, mert annak elhanyagolása 

nemcsak szépség hiba, 
hanem egyben undo­
rító szagot, ad a lehe­
léinek. Szakorvosok 
egyöntetű véleménye 
szerint a beteg fog to­
vábbi romlását meg­
akasztja, a száj üre­
get szagtalanítja s a 
fogakat gyönyörűen 
fehéríti Sztraka-iéle 
Menthol fogszappan. 

Kapható gyógyszertárakban 1 korért. Kap­
ható : Berkó István Ipolysági és Fényt s 

Lajos ipolynyéki gyógyszerészeknél

Szölöoltvány,
szőlövesszőről és borról nagy képes árjegyzékemé
-------------- EPíGYEN __________
és bérmentve küldöm meg, a ki a címét tudatja. 
Ezen könyvet még az is kérje, a ki rendelni nem 
akar, meit ebből megtanulhatja a szőlőtelepítést 
s emellett sok szőlőkép vrn henne. Szőlőoltványok- 
bi 1 és más egyéb európai és amerikaisima és gyö­
keres vcszs/ökböl, a világhírű Delawareból állan­
dóan több millió készlet eladó, olcsó ár mellett. 
Több ezer elismerő levél, közte több hercegi és 

grófi uradalomtól.
Czim : Szűcs Sándor fia, szőlőtelepe

1 Si luai'íl iószei»'.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH tTO
Budapest, vóozt--lrörút 63, 

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak :
Locomobllok és cséplőgépek, benzinmotoros cséplőkész­
letek, magánjáró gőzgépek, szalmakazalozók, lóhere­
cséplők, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszálógépek,

; marokrakó- és kévekötő-aratógépek, szénagyüjtök, ‘ 

k széna- és szalmasajtók, boronák, sorvetögépek,^ 
^Planet jr. kapálók, kukorlcza-morzsolók, szecska-^ 

vágók, rópavágók, darálók, őrlőmalmok, egye­
temes aczólekék, 2- és 3-vasu ekék és 

minden egyéb mezőgazdasági gépek.

(> Loroun !“ Iá:olt £ímíjí si«-!

250 levélpapír, 250 boríték czégnyjmssal és 100 
'ZZZZZZZZ drb. névjegy B & o p a m a.

500 levélpapír, 500 boríték és 100 névjegy
ti i j \ : 'r' ryakw L «a v&j st fct u üt . a

(í li orr>na !

SÜU833 JflSWB ST~ 
ZZZ2 könyvnyomdájábant4.*a*x&xa>a(tx£-

IPOLYSÁGON.

f jabb WALL A JÓZSEF
mozaik , czementáru- és mtikőgyára,
:: építési anyagok raktára. ::
Padló-falburkolás és betonépitési vállalat.

a: VSL Rottenbiller-u. 15.
)ltárvány mozaik lapok 

intézőit cementlapok 
Karmantyms betoncsövek 
Különféle mükömunkák 
Granit-tcrazze, 13 e ton munkák

Csatornázások
falburkolások
yRcttlaclii lapok
Kora mit és klinker-lapok
Tayencedapck

Telefon 
7(> 36.

4-4.

Telefon 
76- 36.

I Ne tétovázzék, ha fáj a feje,
B
■ /ki t, <>ut használjon azonnal >

mm.??:-' f3tS®T
r iáitól atnely 10 perce/, alatt a legmakacsabb

ejfápist elmulsztja. Or <\ OA 
voü k ;ilt",I ajánlva. Híd Lau

Készíti : tterru vún 'I'.-iiiiúm 
3 dobozzal ingyen

a orr ti mmmam. mmamran

migraint és 
Kapható minden 
gyógyszertárban.

It.1 ág) xzerC'K z
postai szállítás.
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április 30 H ü N T 1 LAPOK

m t níny

jutányosán ajánl és állandóan 
raktáron tart

Bewiese! iea1 márteíre

23—52. Ipoly s-iílji on.
I *áBfh fcSft ■&£» í'.Jiá .:^űltaaa» vt»

I Hirdéseket és reklámokat |
® — jutányosán vállal z=z=z ^
I a Honti Lapok kiadóhivatala. $
^9   — ■■■ -■— ——— vDorrca mH dk*jji '.QKdl ff.VIW 'XáPVTQ

1U21. 1910. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Klóin Adolf u'.ódn végrehajiatónak ^ Bar- 
b oly ás István végrehajtást szenvedők el­
len 1.5 kor. 78 fillér tőke s jár. iránti vég 
rehajtásí ügyében a területen levő AUó- 
szomeród község 2fi sx. tjkvben A 11. 109' 
hrsz alatt foglalt 52 népsorsz. ház kertek 
98 hrsz. kertnek az A 4 sorsz a. foglalt 
közös legelőből ja ró 6. 2!36-od résznek 
az A 5 sorszám alatt foglalt közös erdő­
ből járó (5 2040 ed résznek a B. 6 aiatt 
bejegyzés szerint B írbuly ás 1st v:'ui ne,
s/.ü*. Mátyás Róza nevén álló fele része 
340 k. törv. beosarban, ugyanazon tjk­
vben A "i* 1223 hrsz. alatt-toglaü szőlőnek 
Barbolyás Istvannó sz. Mátyás Róza ne­
vén álló fele része 47 kor. törv. bvcsor­
bán, ugyanazon tjkvben A f 194 hrsz. 
alatt foglalt ingatlannak Barb oly ás Ist­
vánná sz. Mátyás Róza nevén a ló fém­
részé 20 korona törvényes becsárban, 
ugyanazon tjkvben A f 131. hrsz, alatt 
foglalt szőlőnek Barbolyás Istvánná szül. 
Mátyás Róza nevén álló fele részére 64. 
korona törvényes bee iáiban és az alsó-zu- 
meródi 304 sz. tjkvben A f 1504. Ívsz. 
alatt foglalt szántónak a 13. 4- sorsz alati 
bejegyzés szerint Barbolyás János nővén 
álló file része a 214 kor. törv becsárban 
191U évi május hó 17 on d. e 10 órakor
AI só szeme red község házán a megállapí­
tott kikiáltási ár 10 /o-ának bánatpénzül 
letétele mellett, a becsáron alul is, de 
a kikiáltási ár kétharmadán alul nem lúg 
elárverez lelni.

A vételár az árverés jogerőié emelkedése 
napjától számított 30 60 es 90 nap alatt 
3 egyenlő részben 5"A> kamattal egy gyűlt 
lefizetendő

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál mint 
a fent megjelölt községi elölj uóságnál 
megtokinhotők.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi ha­
tóság.

Kelt Ipolyságon, 1910 évi február hó 18
napján.

Oravetz kir. tszóki bíró.

Akar nősülni ?
Hölgyektől (ezek között olyanok 

törvénytelen gyermekekkel, te.sti 
hibával stb.) 5—300.000 1<<>- 
r-o»íi vagyonnal lel vagyunk 
hatalmazva, megfelelő férjet ke­
resni. Csakis urak (ha vagyonnél- 
kiiliek is,) akiknek komoly szán­
dékuk van és gyors Bbíziívs- 
feághoz akadály nincsen, Írja­
nak e címre:

L. EeBiiesE-Legeit*,
Berlin, 18. Deutschland.

BEJn-rn^m
»< (/

i ÍJ il-I)V(TX0l(t]
csak

Szabó Emil és Tár^a cégnél
Budapest, V., Ferenc-József-tér 6 szám..
(Gresham-palota, a lánchiddal szemben) kaphatók.

Siirgöny- 
c im

Szabóék
Budapest.

PCI

yjy

Telefon

76-48

Ssi vötfásmotorok. He n sin motorok. 
Cséplőgépek-. M aló ingeren elesések. 

7—15 Árjegyzék ingyen és bmnentve.

Haszonbérbeadási hirdetmény.
A főtisztelendő rozsnyai székes Káptalan mint vásár jog tulajdonos az 

Ipolysági országos és hetivásárokon gyakorolt helypénzszcdósi jogot 1011. évi 
január hó 1-től 1915. évi december hú 31-ig terjedő öt évre Írásbeli zárt ver­
senytárgyalás utján a legelőnyösebb ajánlatot tevőnek haszonbérbe adja.

A kikiáltási ár az eddigi haszonbér évi 5700 korona 
Az állatvásárok tartására szánt, bekerített terület kerítésének és az 

úgynevezett cédulaházak fenntartásának költségei, valamint az állatorvosi fel­
ügyelettel járó költségek, az állatvásártér tisztántartása és fertőtlenítése, úgy­
szintén a haszonbér! szerződés után kiszabandó illeték is a haszonbérlőt terhe­
lik, a piaczsepretésónek kiadásait pedig felerészben tartozik haszonbérlő viselni.

írásbeli ajánlatok az ajánlatot tevő nevének és lakásának megjelölé­
sével ellátott lepecsételt borítékban f. évi május hó 31-ig hozzám (Budapest 
IV. Koronaherczeg-utca 3. sz.) küldendők be.

Budapest, 1910. április hó 26-án.
A rozsnyai székes Káptalan nevében :

Dr. Okoücsanyi László
ügyvéd.

aA iEtaWW<

I ! Vizsgalapok és iskolai bizonyítványok ! f
I igen jó minőségű hó fehér papiroson, csupán 
I NeiiiRismii .IíjUíí !> it otuyvnyouui /»j»fc> sa i i 

óss* |>iipírktpi't. aíkedéwébciii !«sapírrató!i.
MÄBsMBMismffl B |S tűt 8 f » d O als mmmmanmn

gCBH vizsgalap — — .......- I kör6« 15 fi83éi*™
SOö biz©r8^itwáEii|7 — — - I jj S3 rg

:: lolEit. ;i/. előző évek beíi. ::

I Üzlet átvétel.

F5* Van szerencsém a n. é közönség tudomására hozni, miszerint
L| helyben már 25 év óta fonál ló özv. Sághy Fülöpné féle

I —-épületfa-kereskedést-—
átvettem és azt

özv. Sághy Fülöpné utóda Breiner Sándor
épületfa-kereskedő és építési vállalkozó cég alatt tovább fogom 
folytatni.

Midőn még kérem, miszerint az elődömet az évek hosszú 
során megtisztelő bizalmát reám ruházni méltóztassék, melynek 
kiérdemlése úgy a jutányos árak, mint pontos kiszolgálás által igyek­
szem magamat méltóvá tenni.

Nagybecsű pártfogását kérve, maradok
teljes tiszt-lettel

Breiner 8 rctior.
2-3

......... .......
gHffigSSB3*i&r
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IPOLYSÁGON
közel az állomáshoz mo­
dern UJ ÉPÜLET áthe­
lyezés miatt ELADÓ

ÜGYNÖKÖKIpoly síi i pme
legmagasabb jutalék mellett magyaror­
szági elsőrendű ablakroletta és zsalu* 
siagyár részére felvétetnek. Olyanok kik 
már ezen szakmában dolgoztak, előny­

ben részesülnek. Ajánlatok : 
Priedinan Károly

bútor és redőnygyára Pécs. 5—5

24.2024.00-11 KI klgként korBúza

20 5020.00

18 00Bükköny

Aki bútort Budapesten akar vásárolni,
saját érdekében cselekszik, ha vásárlás előtt megtekinti a

--------- „Budapesti Asztalos Ipartestület“ védnöksége alatt álló ----------

Bútorcsarnok és Hitelszövetkezet
árucsarnokait, melyek a következő helyeken vannak :

Vili., Józsefkörut 28. (Bérkocsis-u. sarkán) IV., Ferenciek-tere I. (a királyi bérpalotában)
Ezen szövetkezet az „Országos Központi Hitelszövetkezet“ tagja s ennek felügyelete alatt áll,

Vásárlási kényszer teljesen kizárva. Stilszerü, modern lakberendezések.
Jutányos árak! Szavatosság az árak minőségéért.

ha valódi

PALM« KAUC5UK
SAROK

V«w CIPŐJÉN

Az árucsarnokba kizárólag elsőrangú buda­
pesti asztalosok és kárpitosok dolgoznakVÍBJtOTRE

TESSEK
KIPRÓBÁLNI

Csakis a Gróf Larisch-Mönnich-féle

IBI 8zejH
"4 : §4í4". :'4' 4 4 4
r.Lr —iXe -n-trr mtCl ! a legolcsóbb mindennemű gyári üzemhez, valamint gazdasági célokra, mert hő­

foka jóval magasabb a többi Osztrau-Karwini szeneknél. — Gróf Larisch- Mönnich- 
féle karwini szén hőfejleszíőképessége mintegy 7600 kalória, kiváló előnye

I
 továbbá kitűnő osztályozása, jelentékenyen olcsóbb fuvardíja a többi szilé­

ziai szénfajtákkal szemben, továbbá a szénnek mosott volta. Ajánlatokkal minden 
állomásra, úgyszintén kitűnő minőségű karwini pírszénre, úgy öntödei mint 
házifütési ezé!okra, valamint kétszermosott karwini kovácsszénre készség­

gel szolgál:

¥ TDQ A X T O í a Gróf Larisch-Mönnich-féle karwini szén 
ki v á-J. éspirszénmtivek magyarországi vezérképv'

Budapest, V., Mérleg-uícza 2. szám.
Telefon : 9—57 és 160 -95. Telefon : 9—57 és 160—95.

lói bevezetett vidéki képviselők felvétetnek.IB J ____ ___  1 _________________
8883B88BÜI1BME3 6Ä 3Ss£5S SM \1!t!lSSSSSíSkWSXlBBStSStSSBSKi

! Szurdokon
Levő volt Szenesné-féle há­
zunkat, továbbá az ahoz tar­
tozó földeket, együtt, vagy 

:: külön-külön eladjuk. :: 

Érdeklődők forduljanak hoz­
zánk. ROHEIM KÁROLY és 
FIAI Budapest, V., Wahrmann- 

:: utcza 5. ::

.SöFVi®
Y~ ***r(“> - -“-VT“
4 >4-x; /-í- ;■ liil üllő <>1 «*!-><>hí inősé.4;í$ •£ .t" A "A

18 éves csinos szőke (pékmester egyetlen 
leánya)

400,000 korona vagyonnal
kissé túlságosan lej ett testalkatú, óhajt 
mielőbb férjhez menni tisztességes jel­
lemű fiatal emberhez, ('-akis komoly ajánl­

kozók kapnak választ.
L. Schlesinger. Berlin 18.

FRISCHER ADOLF ftrli-szaliócsdivatáruira IPOLYSÁGON.
Ismert elsőrangú szabászat! ANGOL és HAZAI szövetek ! 
í m :isz,i Ah nyári divat különleg^sségeif. 

Pelikán és Gyukits, Borsalino és Pichler kalapok egyedüli raktára.
Elegáns dzsentri ka lapok. Angol nyakkendők (Castle Make.) 

Férfi, női és gyermekezipők a legjobb kivitelben. Ízléses fiú és gyer­
mek ruhák és felöltők. Ingek, gallérok, kézelők, lábravalók zsebkendők. 

4 >— ' Kész férfi ruhák felöltők és körgallérok.£
Séta botok, esernyők, „Storm Slipper“ sárcipők.

C nnrf n i If if O Lr amen-
O f-J U II L i ru\ O r\ iíixi ésTriumph <*ii>olt

Hesz Géza
kelmefestő, vegytisztító es gözmosó intézete

Ipolyság.

Elvállalok mindennemű férfi és női ruhák 
bútor szövetek, csipke és szövet függönyök, 
asztal és ágy térítők, szőnyeg és takarók, 
napernyők, keztyük stb. befestését és kitisz­
títását.

Fehérnemüek a legnagyobb gonddal és 
szakavatotsággal kezeltetnek.

Ruhák minta után Iliién festetnek.
Szives pártfogását kérve

kiváló tisztelettel
HESZ GÉZA

10—13 kelmefestő és tisztitó.
IdHzolgályv <>r*H

11 ;
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